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Ata da 12ª reunião da COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL -
CCJRF, COMISSÃO PERMANENTE DE CULTURA -

CPCU/ COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

SOCIAL - CSAS, COMISSÃO DE DEFESA DOS 
DIRFITfS DA Mlll HFR - ï DDM. COMISSÃO DE 

DIREITOS HUMANOS, CIDADANIA, CRIANÇA, 
ADOLESCÊNCIA E JUVENTUDE - CDHCCAJ, 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO - CEDU e COMISSÃO 
DE ORÇAMENTO FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO -
COFT - 1ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura. 

Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e cinquenta minutos, 
na Sala de Reunines da' Câmara, sob a presidência do vereador Aiache. presentes ainda os 

vereadores: André Kamai, Antônio Morais, Bruno Moraes, Elzinha Mendonça, Fábio Araújo, João 
Paulo, I urilene Vale Márcio Muçtafá, Samir Restene e Zé Lopes, foi declarada aberta a reunião. 
Lida a pauta de matérias: Projeto de Lei n°26/2025 — Altera a Lei nº 1.812, de 30 de julho de 2010, 
para dispor sobre o cadastro de reserva nos concursos públicos; parecer da relatoria pela 

aprovação, com substitutivo; discussão; votação: aprovado por unanimidade na CCJRF, nos termos 
de relator. Projeto de Lei n°59/2025 — "Institui n Programa Domingo Cultural no Município de Rio 

Branco; parecer da relataria pela aprovação; discussão; votação: aprovada por unanimidade na 
CCJRF e CPCU, nos termos do relator. Projeto de Lei n °61/2025 - Cria á PntÍticá Municipal de 

Prevenção e Tratamento da Depressão e Outros Transtornos Mentais; institui o selo 'Empresa 
Amiba da Mente' o n Drn garnrrla rio Opr ri à CaI,r1P M ital rla MIIIhPr Pnc-Pa r rtn"• parecer da 

r•^ .

relatoria pela aprovação, discussão; votação: aprovado por unanimidade na CCJRF, CSAS e CDDM, 
nos termos do relator. Projeto de Lei n°62/2025 — Dispne sobre a utilização de selo rpm cores 

alusivas às campanhas nacionais e internacionais nos documentos públicos; parecer da relatoria 
pela aprovação, discussão; votação: aprovado por unanimidade nana CCJRF, nos termos do relator. 
Projeto de Lei n°72/2025 - "Institui a Semana Municipal do Brincar no Município de Rio Branco e 
dá ara  d    pela  on emendar discussão; votação: 
ud outras pl~U~%IdEII~Iq~, parecer da relatoria  ~:lcla aprovação, V, ~.V111 {~/1IC71VU0, 1.IÌ~~.Vd~Id V, votação: V. 

aprovado por unanimidade na CCJRF, CEDU e CDHCCAJ, nos termos do relator. Projeto de Lei 
o73 /A " ^• b r  ~ t• za çã o  d d trativo rd 

licenciamento 
nto 

It /~i~Ú2S - DiSpúe sobre d iÌ(IlJrmâliGal r OU uv processo administrativo uv li~~l l►.lum~:l lw 

sanitário; parecer da relatoria pela aprovação, discussão; votação: aprovado por unanimidade na 
.- 1 _ 1_i •i_._  o~ hn~r /_a_ n__..:_I n.._:_a_ ,J, I ,.: -- /,n -lr CCJRF e CSAS, nos termos úu I idWÏ . vrtu ii /tvt~ - V ew rdn LIal ãú ri v~Cw uC LCI Ì1. LI./ LVLJ, 

que deu origem ao Autógrafo n. 27/2025, o qual "Institui o Programa de Prevenção e Combate à 

Violência Doméstica e intraramiiiar ; parecer da relatoria pela rejeição uu veto; discussão, 

votação: veto rejeitado por unanimidade na CCJRF, nos termos do relator. Veto n°7/2025 - Veto 
I r /~~~ I A. .a__.._i_ 1A /1A1r' 1 

"Institui
/ .__a:a. .: Parcial ao Projeto de Lei ri. 25/2025, que deu origem dV Autógrafo o. 28/2025, o qual Ins itui 

diretrizes para o Plano Municipal de Prevenção e Combate às Enchentes no Município de Rio 
Branco"; parecer da reiatoria,peia/r¡ejeiçãq do veto; discussãb; votação:1veto rnj itado por 
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unanimidade na CCJRI-, nos termos do relator. Veto nnSj2025 - Veto integral ao Projeto de 

34/2025, que deu origem ao Autógrafo n. 31/2025, o qual "Dispõe sobre a criação do Festival de 
I .I_ f _J -.._.J_ Ili-.,- 11A. v h - _ Ck ,r4 Ir " Y1~rPf PrCultura, Recreação e Atividdue risirrd Ci"ii iíuilí~ uo Lnuoua ✓wJ ~e ~,. •r- , w- --- -. 

relatoria pela rejeição do veto; discussão; votação: veto rejeitado por unanimidade na CCJRF, nos 
termos do relator. Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 1® Bimestre de 2025 --
Aprovado por unanimidade pelos membros da COFT. As demais proposições presentes nas 

a r,rri..im-, rouir~i5r Al~d máiç hªvándn cr nitrir. íi reunião foi ComissUes .5CÏ ãl! arJi Ccíãua~ i iú N, vn„ ,., . 

encerrada às onze horas e cinquenta minutos. E, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata, 
••~~-+-«ao foi assinad r,AI yáreadnreç mPmhros das que após ser iiva e apÏoVaua r.7Vi ÜÌ~ uIIIwIuuu~., r . 

Comissões competentes: 

AIACHE 
CCJRF e CDDM 
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Ata da quinquagésima nona sessão Ordinária 
da primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 
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Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, secretariado pelo vereador Felipe Tchê; 
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Araújo, Felipe Tchê, Joaquim Florêncio, João Paulo, Leôncio Castro, Márcio Mustafá, Matheus Paiva, 
Moacir Júnior, Neném Almeida, Raimundo Neném, Rutênio Sá, Samir Bestene e Zé Lopes, foi declarada 

aberta a sessão. Lido o expediente do dia. Aberta a TRIBUNA POPULAR, de proposição da vereadora 
rl__L_ A/_..._l...._.... £~...,.. .J... I....w.. 
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Charles da Silva, Major Fragoso SOLENE, Capitã Mina Santos, Cel . Miranda, Major Diego, Subtenente 

Felipe Cavaicante, Major Santiago e comandante Edeirt da Si`va. Chaï les da Silva — comandante -geral da 

Corporação, assomou a tribuna. Apresentou retrospecto das ações do Corpo de Bombeiros junto à 

sociedade. Destacou avanços e conquistas da instituição nos cinquenta e um anos de atuação no Estado. 

Major Fragoso assomou a tribuna. Delineou sua trajetória nos Bombeiros. Enalteceu o trabalho exercido 

pelo comandante-geral Cel. Charles. Agradeceu o Plenário pelo reconhecimento. Inscritos. Fizeram uso da 

palavra ao tempo que renderam homenagem e deferências à atuação do Corpo de Bombeiros do Acre os 

edis: Elzinha Mendonça, João Paulo Silva, Felipe Tchê e André Kamai. Entrega das honrarias e registro 

fotográfico. Encerrada a tribuna popular. Sessão suspensa para agenda dos parlamentares no projeto de 

doação de sangue do HEMOACRE. Sessão reaberta. Aberta a ORDEM DO DIA. Registrada a presença dos 

edis: Aiache, André Kamai, Antônio Morais, Bruno Moraes, Elzinha Mendonça, Fábio Araújo, Felipe Tchê, 

Joaquim Florêncio, João Paulo, Leôncio Castro, Márcio Mustafá, Matheus Paiva, Moacir Júnior, Neném 

Almeida. Raimundo Neném. Rutênio Sá. Samir Bestene e Zé Lopes. Lida a pauta de matérias. VETO 

N°5/2025 - Veto parcial ao Projeto de Lei n.º 22/2025, de autoria do Vereador Zé Lopes, que deu origem 
ao Autografo n º 27/20285 n qual "Dispõe sobre a mação de programas reflexivos e responsabilizantes 

para autores de violência doméstica e familiar contra a mulher no Município de Rio Branco, 

CJ+a1. t d princípios, diretrizes e mecanismos de atuarão mlu!tidiç~inlinar para prevenção lOU~1~l.~ÌIUV prÌlÌl.lrllV3, diretrizes AI IL.,..J ... f ..v ... I,.... .... ,.._. prevenção, 

conscientização e erradicação dessas práticas no âmbito doméstico, familiar e nas relações íntimas de 

discussão;
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Projeto de Lei n. 25/2025, de autoria do Vereador Felipe Tchê, que deu origem ao Autógrafo n. º 

175%2112255, o qual "institui diretrizes para o Piano Municipal de Prevenção e Combate às Enchentes no 

Município de Rio Branco e dá outras providências"; discussão; votação nominal; veto rejeitado por 

dezesseis votos a dois. VETO N°8/2 025 - Veto integrai ao Projeto de Lei n. = 34/2025, de autoria do 

Vereador Antônio Morais, que deu origem ao Autógrafo n. º 31/20285, o qual "Dispõe sobre a criação do 

Festival de Cultura, Recreação e Atividade Física aos domingos na estrada Dias Martins"; discussão; 

votação nominal; veto rejeitado por dezessete votos a um. Proposta de Emenda à Lei Orgânica n°1/2025 

- Altera os §§ 12 e 13 do art. 77 da Lei Orgânica do Município de Rio Branco; votação nominal; aprovado 

por unanimidade, com emendas, em segundo turno, inclusive em redação final. Projeto de Lei n°26/2025 

- Dispõe sobre a vedação de realização de concursos públicos exclusivos a formação de cadastros reserva; 
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aprovado por unanimidade, com substitutivo, inclusive em redação final. Projeto de Lei n°59/2025 -
Institui o Programa Domingo Cultural nu m unicípio de Rio Branco; aprovado por unanimidade, inclusive 

em redação final. Projeto de Lei n°61/2025 - Cria a Política Municipal de Prevenção e Tratamento da 
Depressão e Outros Transtornos Mentais; institui o seio "Empresa Amiga da vente° e o Programa de 

Apoio à Saúde Mental da Mulher Pós-Parto; aprovado por unanimidade, inclusive em redação final. 
Projeto de Lei n°62/2025 — Dispõe sobre a utilizaçäo de seio com cores aiusivas às campanhas nacionais e 
internacionais nos documentos públicos; aprovado por unanimidade, inclusive em redação final. Projeto 
de Lei n°72/2025 - „Institui a Semana Municipal do Brincar no Município de i io Branco e dá outras 
providências; aprovado por unanimidade, com emendas, inclusive em redação final. Projeto de Lei 
n°73/2025 - "Dispõe sobre a informatização do processo administrativo do licenciamento sanitário; 

aprovado por unanimidade, inclusive em redação final. Relatório Resumido da Execução Orçamentária 
do 1º Bimestre de 2025 — Aprovado por unanimidade pelos membros da COFT. Somente para ciência 
Plenária. Requerimento n°193/2025 — Moção de Pesar aos amigos e familiares de Carlos José Arantes 
Esteves, aprovado por unanimidade. Requerimento n°194%2025 — Moção de Louvor ao Corpo de 
Bombeiros Militar do Estado do Acre, aprovado por unanimidade. Requerimento n°196/2025 — Moção de 
Pesar aos amigos e familiares de Reginaldo da Silva Cordeiro, aprovado por unanimidade. Em tempo, us 

edis lamentaram a interrupção do programa de doação de sangue na Câmara por conta de queda da rede 
elétrica. Foi tencionada apresentação de moção de repúdio à empresa concessora dos serviços. Encerrada 
a ordem do dia. Nada mais havendo a constar, a sessão foi encerrada às doze horas e um minuto e, para 
os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por 

ele, Presidente, e, por mim, Secretário: 

FEDE TCHÊ 
1° Secretário - CMRB 

.+_.. _•_ .-° re~f D....o.. D...-..u... Kllõ Hugo i.ái ncíi 4~ fi 3v• uun ~ v uva.~.w.. 

Presi.e e - CMRB 
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LOPES, QUE DEU ORIGEM AO AUTÓGRAFO N. 27/20285, O QUAL "DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DE PROGRAMAS REFLEXIVOS E RESPONSABILIZANTES PARA AUTORES DE 
\/Irll AIr IA r1r1AACCTIrA C CAA/111 IAD 1 fThMTDA A AA1 1 1 LJCD AIr'1 AAI IAllrÍnh,m r1C DIE DDAAIr`rl 
V I \.ILL , V \. I P\ LJ \/ I V I L..J l I'.. L 1 r I V 1 1 L 1 f 11 \ L. I Y 1 1\ /'1 I I V I L/ L I ILI\ I Y \J I V I L/ I V I V I I I V V L. I\ I L d LJ I\ l'11 V L LI, 

ESTABELECENDO PRINCÍPIOS, DIRETRIZES E MECANISMOS DE ATUAÇÃO MULTIDISCIPLINAR 
PARA PREVENÇÃO, CONSCIENTIZACÃO E ERRADICAÇÃO DESSAS PRÁTICAS NO ÂMBITO 
DOMÉSTICO, FAMILIAR E NAS RELAÇÕES ÍNTIMAS DE AFETO". 
AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL 

DESPACHO 

Juntada a ata da Reunião das Comissões, ata da Sessão Ordinária, e exaurida a tramitação 

neste setor, encaminhamos os autos à Diretoria Legislativa para as providências necessárias. 

Rio Branco, 22 de julho de 2025. 

Erivelto Freitas 
Redator Legislativo 

Rua Hugo Carneiro, 

nº 567 - 

Bosque - Rio Branco/AC - Contato telefônico: (68) 3302-7238 

CEP 

69900-000 Rio 

Branco/AC - 

http://www.riobranco.ac.leg.br/ 

Endereço eletrônico: dilegis@riobranco.ac.leg.br 


